あかびら　おためし暮らし　申込方法

１．移住相談窓口またはホームページから空き状況を確認
　　◇空き状況については、電話またはホームページでご確認ください。
　　

２． 移住相談窓口に予約
　　◇希望する日の２週間前までに電話で予約をしてください。


３．「使用申込書」の提出
　　◇「使用申込書」は、ホームページからダウンロードしてください。ＦＡＸ、郵送でも対応しますので、ご連絡ください。
　　◇予約後、すみやかに申込書を提出してください。申込書の提出がない場合は、無効となります。
◇使用申込書と同様に「設備・備品一覧表」とホームページに記載されている内容をよくお読みください。
　　◇使用申込書には、必要事項を記入し、メール、ＦＡＸ、郵送で提出して下さい。使用申込書がこちらへ届いたら、正式に受付となります。


４．「使用許可証」の送付
　　◇お客様からの申込書を受領後、１週間以内に「使用許可証」を郵送しますので、ご確認をお願いします。


５．契約書の締結、鍵の引き渡し
　　◇おためし暮らしの入居日に市役所へ来ていただき「赤平おためし暮らし住宅」の「建物貸与契約」を行い、使用料を納入していただきます。このときに、こちらから郵送しました「使用許可証」と「印鑑」を必ずご持参下さい。到着の時間が変更になる場合は、事前にご連絡ください。
　　◇契約書の締結後、鍵の引き渡しを行います。
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６．入居開始
　　◇「利用者の遵守事項」を守ってください。
	担当連絡先
赤平市企画課　企画調整係
〒079-1192　北海道赤平市泉町4丁目1番地
電話　0125-32-1834（直通）
FAX　0125-32-5033（代表）
メール　kikaku@city.akabira.hokkaido.jp



